

一哥麦蒂,不愿穿1号战袍

麦蒂正式签约青岛双星,携保镖助理经纪人24日抵青岛

本报青岛10月13日讯(记者 孟艳) 13日15时,青岛双星俱乐部召开了麦蒂加盟的官方发布会,称收到麦蒂亲笔签名的合同,这也意味着麦蒂正式成为青岛队的一员。据悉,麦蒂10月21日先至秦皇岛体检,预计24日抵达青岛,备战下月开打的CBA联赛。

发布会上,青岛双星俱乐部总经理生锡顺介绍,13日,俱乐部通过邮件形式正式收到麦蒂从美国发来的亲笔签名合同,这意味着麦蒂正式签约青岛男篮。生锡顺称,11日,他与麦蒂经纪人进行了长达两个小时的电话会议,确定了麦蒂签约青岛的多项内容,例如签证问题,如何长期在中国打球等。另外,谈话还细致到麦蒂来青的饮食,西餐与中餐

如何搭配等问题,麦蒂将以西餐为主,并自己聘用西餐厨师,以中餐为辅。

据悉,由于麦蒂球迷众多,其经纪人最担心的是麦蒂的安全问题,新赛季麦蒂将带4人来青,其中包括2名经纪人、1名保镖和1名助理,其经纪人介绍,麦蒂现在的状态非常好,一周6次训练。对于麦蒂球衣的问题,他本人不希望再穿1号球衣,具体的号码需要来青后确定,但生锡顺称,双星会尽可能地调整,满足麦蒂的要求。

对于处罚问题,生锡顺称,麦蒂签约后,第一件事是要一份中文版的双星俱乐部规章制度,说明麦蒂素质极高,肯定不会随意违反俱乐部规章。另外,俱乐部处罚规定是对所有球员的统一要求,对麦蒂并无苛刻要求。

除此之外,关于俱乐部另外一名外援的确定,麦蒂给出的意见和俱乐部不谋而合。据经纪人透露,麦蒂将于21日至秦皇岛完成俱乐部的体检,来青的确切时间为10月24日,届时将和青岛俱乐部洽谈长期合作事宜,备战下月开打的CBA联赛。生锡顺介绍,麦蒂的加入会提升双星男篮的综合实力,吸引更多的人观赛,青大体育馆已经不能适应比赛,双星俱乐部已经与青岛可以容纳1.25万人的海信体育馆达成共识,新赛季青岛双星将更换主场。

麦蒂一来,双星变成高富帅

本报记者 刘伟

背着CBA史上最大牌外援的名号,麦蒂让青岛球迷瞬间火爆起来,球迷们纷纷相约,要来青岛看心目中的偶像。新赛季青岛男篮俱乐部准备将主场迁往海信体育馆,这里能容纳近一万三千人,保证能满足球迷们的看球需要。

长期以来,青岛男篮战绩在CBA的中下游徘徊,俱乐部小本经营,亮点

不多,球市也甚是惨淡。俱乐部不瘟不火的路子,从不足五千人的主场容量可见一斑。2011-2012赛季,经过几个赛季的蛰伏,青岛队战绩终于有了起色,球队位列第九,距离季后赛一步之遥,岛城球市也在逐渐回暖。

麦蒂加盟,无疑让回暖的球市渐趋火爆,心急的球迷已经着急要购买麦蒂的

新球衣了。相较麦蒂不足百万美元的签约价码,青岛队在扩大影响力、拓展市场方面的收获,绝对超值。央视已经表示,新赛季CBA赛事转播将向青岛队方面倾斜,毫无疑问,青岛队的影响力将因此水涨船高。不论新赛季青岛队战绩如何,球队在引进麦蒂方面的商业谋划,已经先于其他俱乐部一招,这点值得称道。



姚明从台湾急返上海迎老队友。

NBA中国赛上海站今日12:30打响 浦江边,姚老板喜逢故人

本报记者 刘伟

时光如白驹过隙,距离姚明退役已经过去一年多的时间,退役后的姚明专心做起了老板,已经不再是镁光灯下的主角。不过因为热火、快船要在上海打季前赛,家门口的姚老板再度成为了话题人物。遇见故人,姚老板自然寒暄一阵。另一方面,在这个中国本土篮球偶像匮乏的年代,在“中国赛”中国元素稀少的时刻,姚明的出现有着特殊的意义。

快船、热火阵中有两位姚明的老队友:肖恩·巴蒂尔和朱万·霍华德。三位并肩战斗过几年,此番来华,姚明对两位队友要尽地主之谊。这是巴蒂尔首次来沪,在北京

的时候,“总统”就兴致勃勃地表示,一到上海就要让姚明请自己吃饭,还要让他当导游带自己在上海滩转转。“霍二叔”廉颇老矣,目前在热火已经朝不保夕,但一想到能见到姚明便很开心,“有些年没见到这位兄弟了,当年我可没少照顾他,他得请我吃饭!”除了两位前队友,热火大当家詹姆斯也非常期待见到姚明,小皇帝表示,如果能在上海见到姚明,要向他取生意经。

因为上海队参加了“海峡杯”篮球赛,姚明12日去了台北。为了见老朋友,姚老板提前返沪,变身“空中飞人”。一到上海,便要宴请老友,还要

保证不错过14日中午的赛事,中间也是颇多周折。据了解,姚明有可能以嘉宾身份出现,在现场为双方球员开球,为比赛增加人气。

回到比赛上来,快船当家球星保罗有望在上海站赛事中复出。今年8月份,保罗接受了右手拇指韧带修复手术,目前基本痊愈。北京站比赛,保罗缺席,快船后场组织的混乱显而易见,球队最终大比分输球。13日上午,快船训练结束后,保罗表达了出战的意愿,“会打一点时间,也许是10分钟,教练让我做什么,我就做什么。”保罗如果能登场亮相,加上现场助阵的姚明,上海站比赛将会更加星光璀璨。

梅西梅开二度,拒住套房住标间



梅西庆祝进球。新华社发

本报讯 当地时间12日晚,在阿根廷门多萨市马尔维纳斯体育场举行的2014年世界杯南美区预选赛上,阿根廷队3:0胜乌拉圭队,梅西状态神勇,一人独进两球。

此役探戈军团主帅萨维利亚派出了梅西、阿奎罗、迪马利亚、伊瓜因这四大攻击手。《阿斯报》认为,阿根廷队的这条攻击线市值冠绝全球,总计高达2.5亿欧元。尽管梅西身价最高,但他却从

不摆谱,队友住酒店的标准间,他就绝对不住豪华套房。

在与乌拉圭队的这场比赛里,除去伊瓜因表现相对一般,另外3人均非常出彩,迪马利亚送出2记助攻,阿奎罗打入1球,梅西更是梅开二度并上演了任意球破门的好戏。

阿根廷队的头号球星是梅西,但他却从来不搞特殊化,此番回国备战世预赛,梅西便没有住下榻酒店的豪华套房,他认为,既然队友们都是住标准间,那他就不能做出一些有损球队

团结的事情,他也跟其他人一样选择入住标准间。

梅西住标准间一事,让来自马德里的媒体《阿斯报》都不得不感叹:“梅西展示出了他所一贯的谦卑,亦彰显出他的个性。”而在阿根廷队主帅萨维利亚看来,梅西确实已经具备了球队领袖的气质,萨维利亚说:“领袖分很多种,但梅西无疑是很特殊的一位,他是我们球队的队长,引领着球队前进,其实很多人没有看到他在更衣室内所起到的作用。” (综合)



麦蒂

阿姆斯特朗 丑闻余波未平

据新华社巴黎10月13日体育专电 卢森堡无线电车队12日宣布,经理布吕内尔已经离开车队,他被认为是阿姆斯特朗服用禁药丑闻中的一个关键人物。

在布吕内尔做出离开决定的两天前,USADA提供了一份长达1000页的调查报告,称阿姆斯特朗在效力于美国邮政车队以及探索频道车队期间有使用禁药的行为,而布吕内尔曾担任过这两支车队的经理。

布吕内尔如今也面临USADA对其唆使车手使用违禁药物的指控。“有压倒性的证据表明,布吕内尔积极参与了美国邮政车队的使用禁药计划。”USADA在一份200页的调查报告中表示。

这份报告同时声称,“布吕内尔清楚如何介绍年轻车手服用提升运动表现的药物,使他们从初来乍到的年轻车手变成了服用禁药的老手。”

作为事件另一方,布吕内尔则表示,自己离开车队是为了“更好地将精力投入到为自己辩护上”,他就USADA对他的指控申请举行听证会。

“在我与USADA的官司未出结果之前,他们就将这些证据公之于众,而我却没有任何机会为自己辩护,对此我感到十分震惊和失望。”布吕内尔在个人声明中说,“我仍然希望能在一个没有任何偏见的平台上为自己进行辩护。”

“小全运”决出 7个总冠军

本报讯 13日上午,百余名全民健身高手齐聚济南槐荫公园健身广场,角逐“体彩杯”2012年济南市全民运动纪录挑战赛7个项目的年度总冠军。

“体彩杯”全民运动纪录挑战赛自2009年创立,至今已经举行了四届,成为全运会后济南市全民健身的重要阵地之一,又被称为“小全运”。

挑战赛分为一分钟跳绳、一分钟踢毽子、五米折返跑、一分钟俯卧撑、立定跳远、一分钟投篮、自行车慢骑七个项目。

今年的全民运动纪录挑战赛自4月份启动以来,先后在全市10个县(市、区)分别举行了选拔活动,近万人次参与了挑战,百余名优秀选手晋级决赛。晋级决赛的选手中年龄最小的15岁,最大的64岁。

本次活动由济南市体育训练基地和济南市体育彩票管理中心承办,活动得到了体彩彩票的大力支持,体彩公益金越来越多地应用到全民健身中去,为市民提供更多的健身场所和展示机会,这也实践了体彩彩票“取之于民、用之于民”的发行宗旨。

(综合)